

中共灌南县委员会 灌南县人民政府
中共灌南县委宣传部

主办
承办

第1848期

2019年7月11日 星期四
农历己亥年六月初九

GUANNAN DAILY

<http://www.chinamagicland.cn>

<http://www.gnnr.com>



省粮食和物资储备局领导来我县调研

本报讯 7月10日，省粮食和物资储备局副巡视员孙燕一行来我县调研夏粮收购情况。县委常委、常务副县长袁丽霞陪同。

今年我县小麦种植面积65万亩，平均亩产418.3公斤，较去年单产390.1公斤增28.2公斤，总产26.988万吨，较去年增收1.243万吨。在夏粮收购过程中，我县提前认真做好准备工作，确保夏粮工作顺利开展。严格执行收购政策，把好粮食收购质量关；开展多项便民措施，提高为农服务水平；积极腾仓并容，发挥国有企业收购主渠道作用。截止7月9

日，全县各类主体收购小麦15.50万吨。目前，农民手中余粮已不足30%。

孙燕一行首先来到我县汤沟镇粮库，详细了解我县夏粮收购工作情况，随后召开了座谈会，听取了我县、赣榆区等有关夏粮收购情况介绍。孙燕指出，夏粮收购关乎到老百姓切身利益和社会稳定，要进一步提高认识，切实高度重视夏粮收购工作，勇于担当，创新举措，严格抓好政策落实，守住种粮“卖得出”底线，保护好老百姓切身利益，确保夏粮收购工作平稳有序。

(赵占成)

我县召开高质量发展考核指标推进会

本报讯 7月9日，我县召开省、市高质量发展考核指标推进会。县长任瑜在会上强调，全县上下要按照省市部署要求，进一步提高政治站位，全面领会、准确吃透高质量发展指标体系和考核办法的标准要求，树立目标意识，强化责任担当，奋力推动高质量发展考核指标实现进位争先。县领导袁丽霞、尹文伟参加会议。

任瑜指出，做好高质量发展指标考核监测、实现年度考核目标，是全县上下的共同责任。各相关单位、部门要紧

盯目标任务，强化组织领导，结合承担的目标任务，系统谋划下半年工作计划，会同县督查办、考核办将具体任务分解到镇、园区和有关部门，做到项目化、节点化、责任化，明确工作进度、工作时限、具体措施，确保各项任务按进度推进。要加强责任落实，各牵头部门牢固树立责任意识，围绕争先进位总体要求，进一步细化落实省级目标任务，勇挑重担，全力以赴抓落实；加强业务指导和督促检查，做好上下沟通、县区对

厚植优势、补齐短板，推动各项工作顺利开展；各部门之间要加强沟通交流，相互支持配合，形成工作合力，共同完成各项工作任务。要加强督查考核，县各牵头单位要加强业务指导和跟踪推进，加强数据分析，坚持问题导向，做好相关考核指标数据的分析研判，通过纵向分析、横向对比，及时发现掌握工作推进中的重点、难点和薄弱点；强化跟踪督查和考核兑现，坚持正向激励为主，鼓励各责任单位创新创优，不断进取勇比、资料收集、宣传引导等工作，努力

添砖加瓦。

会上，县统计局、工信局、环保局、发改委等40多家单位就负责的指标推进情况及下一步工作打算进行了交流发言。会议还下发了《关于分解落实2019年度省高质量发展监测评价指标目标任务的通知》、《关于分解落实2019年度市下达县高质量发展考核目标任务的通知》。

(李敏)

新安镇开展“投身高质发展、争做时代先锋”系列党组织活动

本报讯 今年以来，新安镇聚焦提升基层党组织的政治功能和组织力，围绕省委“五聚焦五落实”三年行动计划、市委基层党建“六个一”，以建强支部堡垒、建优党员队伍为基本目标，积极开展“投身高质发展、争做时代先锋”党组织系列活动，要求全镇党员干部加强党性修养，做新时期发展急先锋。

该镇组织聚焦“牢记初心使命、倾情为民奉献”集中承诺活动，表达全镇党员干部坚决贯彻中央决策部署和省市县委各项工作要求的信心和决心。通过集体签约仪式的形式，提高党员干部勇作为、争先锋意识，为加快“高质发展、后发先至”保驾护航。以“投身高质发展、争做时代先锋”为题，围绕镇村实际工作、乡村振兴发展机遇、党员先锋模范作用发挥等方面，开展一轮镇村书记上主题党课活动，要求党员干部强化责任意识，担负起改革发展的历史重任和新时代建设的挑战，坚定信念，不断前行。通过

(唐甜)

6.5万亩稻田混合种养小龙虾“爬”进市场

2版



近日，细心的市民会发现，在县城区周口河水面上栽植了许多翠绿的植物。据了解，这是县住建部门为了改善水环境，在水面上建设的生态浮岛。据了解，生态浮岛是用可漂浮材料为基质，将高等水生植物栽植到水域中，通过植物的根系吸收或吸附作用，对河水有机污染物起到很好的促进降解作用，达到修复和重建水生态系统、净化河道的目的。

(尤子龙 摄)

情感德育化甘露 只为桃李竞芬芳

——来自灌南高级中学的系列报道之二

□ 夏丹华

近年来，灌南高级中学紧紧围绕“人格自尊、行为自律、学习自主、生活自理”的“四自”目标，把情感作为其德育核心目标，作为培塑学生品格，助推学生卓越发展的重要手段。提出了“价值引领、情境体验、真诚沟通、自我反思、悉心关爱”的“情感德育”20字工作方针，以丰富的德育活动为载体，以抓好德育常规管理为重点，通过多种形式的主题教育活动，培养学生高层情感，提升思想境界，为学生终身卓越发展与幸福人生奠基。

价值引领 勇立潮头竞风流

灌南高级中学校办副主任成伟介绍，学校以社会主义核心价值观为统领，引导学生树立正确的世界观、人生观、价值观，培养学生认同感、自豪感。开发了以正确价值观为导向的有校本特色的系列课程，如主题仪式课程、讲座课程、灌河文化实践课程等；编写核心价值观读

本，组织以核心价值观为主题的演讲比赛和升旗活动，开展学习践行《灌南高级中学学生十记》《江苏省灌南高级中学学生十二个良好习惯》等活动，通过价值引领，为情感德育指明方向，引领学生勇立潮头，始终走在时代前列。

学校立项有省级《承灌河流韵，铸竞进品格》品德提升工程项目，以灌河文化为依托，以铸竞进品格为突破口，围绕“百川归海，与时竟进”学校精神，引导师生在学习生活中责任担当、百折不挠、勇于竞先，善于创新、锐意进取，创造辉煌未来。加强传统文化的学习、红色文化教育、弘扬并传承灌河文化，挖掘灌河文化中蕴含的竞进精神内容，浸润学校的每一个角落，扎根于每一个学子的心灵，让竞进精神真正升华成为师生的灵魂。

情境体验 绝知此事要躬行

学校注重知行合一，以丰富多彩的主题活动，引导学生主动参与其中，在实践中体验，在体验中感悟、在感悟中升华，引导学生树立集体荣誉感、责任感、幸福

感、审美感、安全感。

学校已形成具有鲜明特色的“开学典礼”、“毕业典礼”、“入学一百天长跑”、“国防教育”、“十八岁成人仪式”等德育活动品牌项目，主题鲜明，丰富了师生课余生活，陶冶了情操，滋润了心灵。高三5班的吴俊逸告诉笔者，学校会举办演讲比赛、书法比赛、手抄报比赛等活动，并请专家到学校开设专题讲座，在这一系列的活动中，学到了很多书本上学不到的东西。“我会利用主题班会加强对学生的常规管理教育，规范学生的言行举止，这样以主题班会为突破口，根据学生身心发展不同特征，精心规划系列主题班会内容，帮助学生树立远大抱负、激发学生热情、净化学生心灵，让主题班会得到序列化、实效化、品牌化、特色化。”教师薛华国介绍。

真诚沟通 同舟共济扬帆起

教师胡刚宝说，要实现价值认同、情感认同的关键在于真诚沟通，作为长期在一线的老师深知要引导学生、家长、社会

真诚理解、积极配合学校的教学和管理的重要性。

学校每周定期举行学生校长助理会议，在各年级聘任了品学兼优、有一定组织能力的学生担任校长助理、年级主任助理，及时向学校、年级反映同学们的意见和建议，反馈同学们中存在的问题，积极发挥学校与同学间的桥梁和纽带作用；设立校长信箱，举办师生谈心日活动，印发师生交流卡，走近每一个学生，倾听学生的心声，以改进学校管理与教学；加强学校与社会沟通，加强与县博物馆、县农耕文化博物馆、二郎神文化遗址公园等单位的合作，充分利用这些单位的教育资源，对学生开展地方文化教育，培养学生家乡情怀；争取公安、消防、司法等部门的支持，维护好校园及周边秩序，营造良好的育人环境；学校设立家长委员会，让家长委员会参与学校管理，实现家校互通，赢得家长的理解和支持，共同助力学生发展。

(下转二版)

请阅读《灌南日报》数字报！

灌南在线、灌南V讯微信公众号均有《灌南日报》电子版。



《连云港日报·灌南版》每周四在连云港日报第七版刊发。连云港电视台·灌南新闻，首播：连云港电视台一套每周三18:50，重播：次日连云港电视台一套7:20，12:50，二套8:20。敬请收看。

创建全国文明城市

做文明有礼灌南人